

Informe Comercial Fecha: 15/01/2024 14:44:21

DATOS PERSONALES

Nombres: IDILIO ISAC

Apellidos: CHAPARRO BENITEZ

 Documento:
 CI 4.359.851

 Contribuyente:
 RUC 4359851-0

Estado Civil: CASADO
Padre: PASCUAL
Madre: MARIANA

Conyuge: WILMA GIMENEZ GUTIERREZ

Hijos Menores: 2

CONTACTOS

Sexo: MASCULINO Fecha Nacimiento: 19/05/1986

Lugar Nacimiento: COLONIA YUQUYTY **Nacionalidad:** PARAGUAYA

Profesión: AGENTE POLICIA

Edad: 37 AÑOS

Teléfonos 0983931973

0986523028

0983929676

DIRECCIONES

Calle: COL. YUQUYTY

.....

Departamento: Caaguazú **Ciudad:** CORONEL OVIEDO

Barrio:

Tel: Fecha de Referencia: 21/02/2010

LUGARES DE TRABAJO

Cargo: SUBOFICIAL MAYOR	
Salario: 8.735.952 GS.	
Cargo: FUNCIONARIO	
Cargo: PERMANENTE	
Cargo: SUB OF. INSP. (15 AÑOS 1 MES)	
Fecha Ingreso: 14/07/2017	Salario: 5.482.098 GS.
Cargo: SUB OFICIAL PRIMERO	
Fecha Ingreso: 01/04/2017	
	Salario: 8.735.952 GS. Cargo: FUNCIONARIO Cargo: PERMANENTE Cargo: SUB OF. INSP. (15 AÑOS 1 MES) Fecha Ingreso: 14/07/2017 Cargo: SUB OFICIAL PRIMERO

PERSONAS VINCULADAS

Nombre	Relación	Edad	Teléfono
ROSA ESTELA, CHAPARRO DE BAEZ	Probable Hermana	50	Ver Teléfonos
CECILIA, CHAPARRO BENITEZ	Probable Hermana	55	Ver Teléfonos
LILIAN MARILINA, CHAPARRO BENITEZ	Probable Hermana	48	
MARIA CONCEPCION, CHAPARRO BENITEZ	Probable Hermana	40	Ver Teléfonos
REINILDA, CHAPARRO BENITEZ	Probable Hermana	53	
GLORIA EVA, CHAPARRO BENITEZ	Probable Hermana	42	Ver Teléfonos

INFORMES SOLICITADOS

Solicitante	Teléfono(s)	Fecha
XFACIL	0212385075	11/05/2023

XFACIL	(0982)184553	11/05/2023
XFACIL	0212385075	02/02/2023
XFACIL	(0982)184553	02/02/2023

PROCESOS CIVILES Y COMERCIALES

Nuestra base de datos no registra para esta persona:			
*Morosidades	*Demandas	*Inhibiciones	
*Convocatorias	*Quiebras	*Inhabilitaciones Bancarias	
*Remates	*Documentos Extraviados	*Referencias	

PROCESOS PENALES

Nuestra base de datos no registra procesos penales para esta persona.

PUBLICACIONES

Articulos periodisticos vinculados a las personas. Incluyen datos positivos.

Nuestra base de datos no registra publicaciones acerca de esta persona.

El presente informe es de uso exclusivo y confidencial. CRITERION S.A. no tiene el control de las fuentes públicas de información (Art. 28 C.N.) eximiéndose de toda responsabilidad por cualquier alteración o error que pueda existir, no constituyéndose tampoco la presente en carta de fianza o recomendación (Art. 1469 C.C.).